Objekt: Blumenkorb (Aquarell von Gustav Adolf Spengler)

Museum: Spengler-Museum
Bahnhofstr. 33
06526 Sangerhausen
03464/573048
museum@stadt.sangerhausen.de

Sammlung: Spengler-Haus

Inventarnummer: S 305

Beschreibung

Adolf Spengler war der Sohn des Sangerhäuser Heimatforschers Gustav Adolf Spengler, nach dem das Spengler-Museum benannt ist. Der Sohn fertigte vielfach Gemälde und Zeichnungen an. Dazu gehört auch dieser von Adolf Spengler im Alter von 19 Jahren gemalte Blumenkorb mit Ähren, Mohnblumen, Kornblumen und auch Schmetterlingen. Das Bild gehört seit 1990 zum Museumsbestand und stammt aus dem Nachlass von Gustav Adolf Spengler.

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Holz, Glas Maße: 29 cm x 36 cm

Ereignisse

Gemalt wann 1919

wer

wo Sangerhausen

Schlagworte

- Aquarell
- Kornblume
- Mohn
- Schmetterlinge